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Ata nº 13/14 –CMC – 13ª Sessão Ordinária  –
12/05/14

Ata da 13ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo da 32ª
Sessão Legislativa da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada  às 18h30min  do dia doze  de maio  de
dois mil e quatorze,  sob a presidência do vereador  Pedro
Antonio Ferrazin, presidente desta Casa e secretariada pelo
vereador Valter Pires, 1º Secretário. Também compõe a
Mesa Diretiva desta sessão o vereador Mário Moreira, vice-
presidente. Como não foi requerida  a leitura da ata da
sessão anterior a mesma foi  considerada aprovada.  Leitura
do Expediente Recebido. Projeto de Resolução N. 01/2014 –
Institui o Programa  Câmara Itinerante  no Município e dá
outras providências – Câmara Municipal de Cacoal -
Vereadora Maria Aparecida Simões; Projeto de Lei N.
59/2014 – O Projeto de Lei “Esquecer é permitir, lembrar é
combater”. Institui  o dia  18 de maio como o Dia  Municipal
de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual Infanto-juvenil
e dá outras  providências – Câmara Municipal  de Cacoal  -
Vereadora Maria Aparecida Simões; Ofício N.
028/SEMFAZ/14 - Liberação de Recursos financeiros
destinados para execução de projetos – Secretaria
Municipal de Fazenda – Carolina Lenzi, Secretária Municipal;
Ofício N. 4348/SG/DEPCN/DICONV-MD – Encaminha Termo
do Convênio N. 684/PCN/2013, celebrado entre a Prefeitura
Municipal e o Ministério da Defesa, no âmbito do
Departamento do Programa  Calha Norte – Ministério da
Defesa – Departamento do Programa Calha Norte – DEPCN -
Roberto de Medeiros Dantas, Diretor; Ofício N.
1307/2014/GIDURPV/PV – Notifica créditos de recursos
financeiros sob bloqueio  – Caixa – Gerência de Filial de
Desenvolvimento Urbano e Rural – Nildson Ribeiro de
Araújo, Gerente de Filial;  Marcio  Augusto  de Lima  Mourão,
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Superintendente Regional;  Telegramas N.  002308, 002309,
005621, 008815, 008816, 012034, 012035, 018687,
021929/MS/SE/FNS – Informam sobre a liberação de
recursos financeiros – Ministério da Saúde - Fundo Nacional
de Saúde. A Prestação de Contas  da Câmara Municipal  de
Cacoal referente ao  mês de  março de  2014 é encaminhada
para a Comissão Permanente de  Finanças e Orçamento. As
Indicações N. 229/CMC/2014, 230/CMC/2014,
231/CMC/2014, 232/CMC/2014, 233/CMC/2014 da
Vereadora Maria Aparecida Simões; 234/CMC/2014,
235/CMC/2014, 236/CMC/2014, 237/CMC/2014,
238/CMC/2014, 239/CMC/2014, 240/CMC/2014,
241/CMC/2014 do Vereador  Rafael Evangelista  da Silva
Chaves; 242/CMC/2014, 243/CMC/2014, 244/CMC/2014 do
Vereador Claudemar  Littig, são lidas, acatadas e serão
encaminhadas ao Executivo  Municipal.  O vereador  Pedro
Ferrazin, presidente da Mesa Diretiva, em Questão de
Ordem requer verbalmente que haja apenas um Expediente
de 05 (cinco) minutos, com direito a apartes, o que colocado
à disposição do Plenário foi aprovado  por unanimidade.
Informa ainda que o vereador Adailton Antunes Ferreira se
encontra ausente devido a estar com catapora,  contagiosa,
e o vereador Claudemar Littig ausente por ter sofrido
cirurgia. Pequeno  Expediente.  O vereador  Bruno  Trevizani,
PDT, agradece ao  secretário de  Obras  por ter atendido sua
indicação pedindo providenciando serviços de tapa-buracos
na Rua Presidente Médici. Parabeniza a Dalva, presidente da
CPR e toda  a diretoria à frente da festa realizada no Clube
da SUCAM, neste último final de semana, e ainda ao
secretário de Obras que fez patrolamento na Avenida Flor de
Maracá, um paliativo,  que melhorou a chegada próximo ao
Clube da SUCAM. Parabeniza a Angelina, atleta deste
município que foi convidada para participar do Campeonato
Brasileiro de Futebol  Feminino,  representando  Rondônia.
Diz que a secretaria de Meio Ambiente está disponibilizando
caminhões para recolhimento de restos de podas de árvores,
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as segundas,  quartas e sextas-feiras,  e os interessados
podem entrar  em contato  com  a SEMMA,  por telefone  ou
pessoalmente, e agendar o recolhimento,  e são parra
pessoas que realmente precisam, que não tem condições de
pagar a remoção. Pede que ofício seja enviado para a
secretaria de Obras solicitando  que seja fiscalizado o
trabalho que está sendo realizado  pelo FHITA na Linha 12,
pois estão colocando terra, e assim com as primeiras chuvas
a mesma  ficará intransitável, e é um local onde passam
ônibus escolares e pessoas que escoam suas safras. Se não
colocar cascalho  a linha ficará intransitável.  O vereador
Emílio Junior Mancuso de Almeida, PTB, pede que ofício seja
enviado ao prefeito municipal Francesco Vialetto para que o
mesmo comece  a licitar  todas  as empresas  que  ganharam
licitação neste  município para que venham  dar início aos
trabalhos, pois o sol está vindo, e acha que já dá para fazer
alguma coisa neste município. Não dá mais para remediar a
situação, houve  uma semana  ensolarada,  com chuvas  em
alguns períodos dos dias, mas dá pra trabalhar.  Tem a
situação do bairro Village do Sol, do Vista Alegre, e inclusive
o estado  pode  iniciar  as obras  de pavimentação asfáltica,
trinta quilômetros, e não se pode  mais  deixar  a cidade  da
maneira como  está, pois  as localidades  onde  tem se que
realizar obras são localidades que estão totalmente
esburacadas e é preciso sanar as dificuldades dos
moradores. Que o prefeito faça notificações e cobre
responsabilidade por parte das empresas, pois não tem mais
condições de Cacoal ficar da maneira como está, não
adianta vir e dizer que começou a tapar buracos na Avenida
Sete de Setembro,  que não resolve,  tem que começar ao
Posto São José ao último posto da cidade, de ponta a ponta,
está tudo esburacado, sendo que o único lugar que salva são
as avenidas Porto Velho, Sete de Setembro e Dois de Junho,
bem como a da Rodoviária, porque o resto estão todas
esburacadas, e tem se que  fazer  alguma  coisa,  não é fácil
andar em Cacoal. Tem que dar condições para que a
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secretaria de Obras para realizar os serviços, e salienta que
não é diferente também em relação a iluminação pública, e
cita a Rua Blumenau  próximo a Rua Uirapuru,  onde todos
os dias tem reclamações de que estão invadindo as casas, e
não se pode  deixar toda a cidade  na escuridão, a cidade
paga contribuição, e todo mês tem estimativa de cinquenta
mil reais  de sobra  para iluminação de Cacoal,  e assim  dá
para fazer iluminação pública, e tem se que chamar a
atenção da administração para que a mesma chame a
atenção do secretário para que o mesmo cumpra o seu papel
de atender  o povo  de Cacoal.  O vereador  Valter  Pires,  PT,
onde diz que juntamente com o vereador Donizeti esteve na
semana passada  em Brasília participando  da 2ª Semana
Nacional dos Vereadores,  no Senado  Federal,  onde  foram
discutidos relevantes temas, como: “Políticas Públicas”,
”Reforma Política Tributária”, “Orçamento Municipal
Impositivo”, “Emendas Individuais de Vereadores no
Orçamento Municipal”, “Propostas de Emendas
Constitucionais 468  e 469/10 ”, que  visam  permitir  que  as
Câmaras Municipais sejam legitimadas  para apresentar
PEC’s e ADIN ’s – Ação Direta  de Inconstitucionalidade  no
Supremo Tribunal Federal e a proposta de Emendas
Constitucionais 509 e 514/10, que visam alterar para
melhor os percentuais de repasses para as Câmaras
Municipais. Diz que a Câmara Municipal de Cacoal por estar
associada a ABRACAM, foi convidada, através dos
vereadores Donizeti  e ele, vereador  Valter  Pires,  pelo Sr.
Rogério Rodrigues,  presidente da Associação, a fazer parte
da Regional  neste estado, e estarem acompanhando  os
procedimentos, programações e projetos do governo
federal, do estado e poder passar para a sociedade e agir de
acordo com as discussões na base. Diz que neste sábado foi
convidado  para participar  de festa do Dia das Mães, na
Escola Maria Montessori,  na Linha  10, um belo evento,  e
pode perceber  a alegria das mães na comemoração, e a
comunidade da escola lhe fez as seguintes recomendações,
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muro em frente a escola, onde tem alunos de quatro anos de
idade, trocaram o transformador,  mas é preciso fazer
reparos nas instalações elétricas das salas,  fazer  banheiro
infantil, reformar as salas, pois os forros estão com goteiras
e cedendo, podendo cair  a qualquer momento, necessidade
de zeladora, e pede que ofício seja enviado ao secretário de
Educação solicitando  as citadas  providências. A vereadora
Maria Aparecida  Simões, PT,  diz  que hoje é comemorado o
Dia do Enfermeiro,  e que o cuidado  do enfermeiro  não é
apenas o cuidado técnico, é uma arte que faz a diferença na
hora em que mais se precisa,  assim  dá os parabéns aos
enfermeiros e enfermeiras  do município. Deixa  seu  abraço
às mães de Cacoal pela passagem do Dia das Mães. Ressalta
que no sábado houve surpresas “entre aspas”, pois neste dia
tinham pessoas trabalhando  no comércio e  receberam
notificação em relação ao som,  acredita  que  a lei  tem que
ser cumprida, mas a prefeitura não condições para os
profissionais, o fiscal simplesmente  abordou  e não tinha
medidor de ruídos, assim  pede que a prefeitura  faça seu
trabalho, mas faça completo, adquira medidor de ruídos em
depois vá fiscalizar os profissionais.  Salienta que está
provocando reunião destes  profissionais  com  a prefeitura,
nesta semana,  para resolver  o problema  no município de
Cacoal. Esclarece  que entra hoje nesta Casa com
requerimento de Audiência Pública com o tema:
“Fortalecendo a indústria de Confecção de nossa cidade”, a
ser realizada no dia vinte e cinco de maio. Diz que
protocolou projeto de lei nesta Casa com o tema: “Esquecer
é permitir,  lembrar  é combater ”, e lembra  sobre  o Dia de
Combate ao Abuso  Sexual e Exploração da Criança e do
Adolescente”, e tornar lei no município, fazendo ainda
campanhas no município para dizer  basta  a isto.  Diz que
dezoito de maio é porque  uma menina  de oito anos, no
estado do Espírito Santo, foi estuprada e morta, e sua morte
até hoje traz indignação à sociedade,  e em Cacoal tem
muitas ‘Aracelis’, não mortas fisicamente, mas
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emocionalmente, e a maioria  dos casos de abuso sexual
acontece dentro  da própria família, onde muitas  vezes a
proópria família tenta esconder o agressor, esquecendo que
tem uma vítima, uma vida  que nunca vai  esquecer. Fala de
estatística alarmante de meninos que também vem sofrendo
de abuso sexual, e dezoito de maio é dia de ir para a rua em
mobilização em prol das crianças, e não se calar, pois quem
cala, consente.  O vereador  Valdomiro  Corá, PV, diz que
enviou ofício convidando  o secretário de Obras  para vir a
esta Casa para dar explicações porque o povo está cobrando
muito dos  vereadores  em relação aos  buracos  na cidade  e
estes tem que dar explicações à sociedade. Salienta que não
aguenta mais apanhar, mas como vereador tem que
apanhar, e o secretário tem que vir dar explicações de
quando vai começar o tapa buracos  nesta  cidade,  pois  os
vereadores estão apanhando  sem merecer.  Diz que quem
vota em vereador pode ficar sabendo que vereador não faz
estradas, não faz carreador,  não tapa  buracos,  faz o papel
de cobrar  do Executivo,  aprovar  projetos  de leis.  Fala  que
gostaria de ter máquinas para fazer algo pelo povo,  isto
porque o cidadão está até desacreditado de tantas mentiras
na política, mentiras  que os governo  municipal,  estadual,
federal, deputados estaduais, federais, presidente da
República fazem. Assim pede que o secretário de Obras
venha na tribuna dizer o que vai fazer ou não vai fazer, pois
não se pode deixar a cidade esburacada, sendo que o povo
paga seu  IPTU,  impostos,  e o município tem condições de
contratar, e ainda tem que notificar as empresas que
ganharam licitações no município de Cacoal, pois empresas
participam de licitações, abaixam o preço, e depois não tem
máquinas para trabalhar,  ganha o serviço, mas não tem
maquinário para executar  a obra. Pede ainda iluminação
pública para o município de Cacoal,  antes  diziam  que era
por falta  do caminhão, este  chegou,  e agora  indaga  o que
falta para começar a trocar  lâmpadas dos  postes,  e cobra
também iluminação púbica na avenida principal  que liga os
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bairros Limoeiro e Josino Brito ao bairro Vitória. Pede que o
prefeito chame o secretário de Obras para que seja
contratada empresa para  trabalhar  em Cacoal,  pois  o povo
não credita mais que vá começar o tapa buracos em Cacoal.
Cobra do governo  do estado  e dos deputados  estaduais,
federais, senadores, ajuda para Cacoal, pois estes ganharam
votos em Cacoal  também. Fala que está chegando mais um
ano de eleição e deve se analisar com carinho em quem vão
votar neste ano,  e que chega de  votar  em político copa do
mundo, que só vem aqui de quatro em quatro anos, buscar
votos, inclusive o deputado federal Amir Lando não mora em
Rondônia, do PMMDB, que mora em Brasília, que é eleito por
Rondônia e não aparece mais nunca para ajudar o
município. O vereador Donizeti Souza da Silva, PTB, diz que
esteve em Brasília na semana passada onde participou da 2ª
Mobilização de Vereadores,  muito importante,  com tema
sobre o fortalecimento  das Câmaras Municipais,  e ainda
sobre o aumento  de repasse  para as câmaras, e estavam
presentes cerca de um mil e duzentos  vereadores  e a
reclamação é a mesma em relação ao enfraquecimento do
Legislativo Municipal, do arrochamento dos recursos
financeiros com  que  vem  passando  os  municípios. E ainda
foi falado sobre o pacto federativo  que não existe, que
oprime o município, pois o governo  federal fica com os
recursos arrecadados  no país, cerca  de setenta  por  cento,
dezoito por cento para os estados e doze por cento para os
municípios, e estes  ficam  em dificuldades  pela  política de
arrecadação, tributária do governo  federal.  Então tem se
que tirar percentual  maior  do governo  federal  e distribuir
entre o estado  e município, e ele,  vereador  Donizeti,  ficou
feliz por  participar  desta mobilização, e salienta que foram
escolhidas dez Câmaras em todo o Brasil e Cacoal foi
contemplada, e assim o vereador Valter Pires e ele, vereador
Donizeti, foram escolhidos para acompanhar esta
distribuição do bolo tributário e também da reforma
política, assim terão que voltar mais vezes para acompanhar



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 8

a comissão formada pelas dez Câmaras, de todo o Brasil, na
Câmara Federal e Senado. Diz ainda sobre os intoxicados da
FUNASA, onde  o senador  Raupp está ajudando em crê que
em vinte  dias terá que retornar  a Brasília acompanhando
funcionários do órgão em audiência com o ministro  Dias
Tófolli, junto  com  o SINDSEF.   O vereador  Mário Moreira,
PRP, agradece  resposta  do SEMTTRAN  sobre  instalação de
redutores de velocidade na Rua Lupércio Prado, bairro Nova
Esperança, e ainda informando  a colocação de faixas de
pedestres em frente ao Cartório Eleitoral  e em frente a
Igreja Assembleia  de Deus,  indicações suas.  Fala  que  hoje
foi enviado ofício ao DER pedindo que o caminhão daquele
órgão fique a disposição de Cacoal mais sessenta dias sendo
que o mesmo  está sendo  de grande  valia  e ainda  não foi
conseguido fazer todo o necessário haja vista a massa
asfáltica ter sido  atrasada  em sua entrega.  Fala que tem
certeza que o Sr. Bira, diretor  do DER estará atendendo
Cacoal com relação a esse caminhão. Agradece ao secretário
de Obras pela recuperação da Linha 06 e ainda por operação
tapa buracos,  atendendo  bairros,  e ainda com  iluminação
pública em bairros Limoeiro, Jardim Vitória, Santo Antonio,
Br, e agradece  ao secretário de Administração que cedeu
dois eletricistas para ajudar na secretaria de Obras. Diz que
foi citado algo em torno de setenta  mil reais, Internet,
televisão, e o Gustavo  andou  explicando,  mas era apenas
uma cotação por registro de preços, e conforme  fosse
acontecendo o evento,  ia usando  o dinheiro  que era para
transmissão da copa do mundo. Diz que em Cacoal as coisas
acontecem a passos  longos  para um e passos  curtos  para
outros, e parabeniza  o vereador  Cesar Condack,  pois foi
promovida reunião, a qual surtiu efeitos, pois já no outro dia
o prefeito já estava na Avenida  das  Mangueiras e soluções
já estão sendo  tomadas,  mas é responsabilidade  do DER
fazer todo  o projeto,  e no primeiro  momento  foi passado
projeto com  rua de oito  metros  de largura  e depois  é que
vem a ideia de enlarguecer um metro para cada lado, então
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não é a prefeitura  que tem má vontade,  não é como  um
cidadão do Vista  Alegre  que  foi a televisão, dizer  que  ele,
vereador Mário e deputado Tucura, é que estavam
impedindo que a Avenida  das Mangueiras  fosse  feita,  um
senhor do qual não sabe o nome, mas já pode chama-lo de
irresponsável e mentiroso,  seja lá quem for, pois, ele,
vereador Mário Moreira,  nunca atrapalhou  projeto  neste
município.  Não sabe o nome do cidadão, mas vai  procurar
saber, e mesmo  assim  já o está chamando  de mentiroso,
porque nunca, ele vereador Mário Moreira, foi alugar algum
tentar atrapalhar  este projeto  e com certeza  o deputado
Tucura também não. O vereador Cesar Condack, PSDC,
agradece aos vereadores Maria Simões, Paty Paulista,
Valdomiro Corá e Mário Moreira,  por estarem  presentes
nesta Casa na quinta-feira,  conversando  sobre  a Avenida
das Mangueiras,  de que as obras  na mesma  talvez  não ia
sair, mas  hoje  o prefeito  deixou  assinada  a liberação para
recuperação de calçadas e remanejamento  de cento e
oitenta metros  de manilhas.  Diz que onde  for cortada  as
calçadas será reposto pela prefeitura e também a drenagem,
e salienta  que a Avenida  das Mangueiras  era um sonho,
enlarguecer para dez metros,  então com uma verba de
novecentos e trinta  mil do DER o serviço será feito,  e já
amanhã começarão as obras. Cobra a presença do secretário
de Saúde nesta Casa, sendo que o mesmo informou que não
poderia vir devido  a motivo  de viagem,  e assim  pede  que
seja remarcada nova data nesta semana, para que se possa
chegar a uma conclusão neste município, pois  não dá mais
para o povo aguentar o que vem acontecendo  neste
município, falta de remédios, falta de médicos, falte de
ressonância, de consultas de ortopedista,  ginecologista,
cardiologista. Pede que  a população não leve papel  para  a
ressonância magnética, de ultrassonografia, que encaminhe
para a Defensoria Pública, para o Ministério Público, para a
Procuradoria Geral,  pois  não tem teto,  e não é culpa  dos
funcionários. Que o povo procure seus direitos estes órgãos
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tem que dar um jeito. Pede novamente  que convide o
secretário municipal  de Saúde a vir a esta Casa, pois o
mesmo já está como secretário há sessenta dias, e quer ver
suas propostas  para  este município. Diz  que ficou  sabendo
que mais  uma médica pediu  demissão, assim  como  o Dr.
Marcelo já pediu, e irá ainda se informar se a mesma pediu
demissão, foi demitida  ou se foi perseguição, pois  é uma
excelente médica. O Sr. Presidente, vereador Pedro Ferrazin,
informa que o secretário de Saúde será convidado para vir a
esta Casa na quinta-feira,  às onze horas, na Sala das
Comissões. O vereador Pedro Ferrazin, PP, passa a
presidência da sessão para o vereador Mário Moreira, vice-
presidente e ocupa a tribuna onde pede que ofício seja
enviado a para a presidente  da Associação dos Cowboys
Profissionais do Estado de Rondônia, Srª Lucidalva
Rodrigues de Almeida parabenizando  pela realização da
Agrofest,  no  Clube da SUCAM,  em Cacoal,  uma bela  festa.
Parabeniza a atleta Angelina  Pereira de Araújo, que foi
convocada no dia quinze de abril pela Confederação
Brasileira de Esportes  Universitários, através da Federação
Rondoniense de Desportos para participar do 1°
Campeonato Brasileiro  de Futebol  Feminino,  sendo  que a
competição se realizará em Brasília. Que ofício seja enviado
a SEMAST solicitando providências em relação aos
andarilhos que estão em Cacoal, principalmente às margens
da BR-364, próximo a Avenida Sete de Setembro,  pois
quando o cidadão para  o carro  no semáforo só falta  estes
cidadãos voarem sobre as pessoas pedindo dinheiro,
pessoas bêbadas, e a cada dia  tem mais, inclusive num dia
contou dezoito  destas pessoas  no local. Inclusive  estão
atrapalhando o trânsito. Parabeniza o Dia da Enfermagem, e
rende homenagens aos enfermeiros e enfermeiras de todo o
Brasil. Informa que irá ler Ofício do Executivo Municipal em
relação ao bairro Vista Alegre, que será ajudado sim e
salienta que vereadores  estavam  presentes  em reunião, o
prefeito ouviu  e o bairro  será recuperado.  Pede  que  ofício
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seja enviado  a SEMTTRAN  solicitando  sinalização na Rua
Padre Adolfo, fundos da Escola Clodoaldo Nunes de Almeida,
e salienta  que os semáforos da BR-364  e na Avenida  São
Paulo estão apresentando problemas na leitura da
numeração e pede providências com relação a isso.  Logo
após volta a ocupar a presidência da sessão. A Mesa Diretiva
lê Ofício n. 392/2014, de 09/05/2014, do Executivo
Municipal, Prefeito Francesco Vialetto, e que ficará
arquivado na Diretoria  Legislativa  desta  Casa.  O vereador
Rafael Evangelista  da Silva  Chaves, DEM, diz  que não pode
acompanhar, mas seu assessor acompanhou  o trabalho
realizado no  Bola  de Ouro,  Linha  ‘E’, e que o estado possa
assumir esta linha em toda a extensão do Setor
Prosperidade. Que ofício seja enviado as secretário
municipal de Obras  solicitando  que este  autorize  o DER  a
entrar com maquinário, para recuperar a Linha ‘E’,
beneficiando a população necessitada do Setor
Prosperidade. Comenta sobre o saneamento  básico do
bairro Vista Alegre, e salienta que esteve em reunião com o
Sr. Bellincanta  e vereadores,  e falou que o mesmo  tem
assumido compromisso  e não tem cumprido com suas
responsabilidades, fazendo o serviço da forma devida.
Ressalta que alguns parlamentares  tentaram  amenizar  a
situação, dizendo  que o mesmo  tinha direitos,  deixar ele
trabalhar nas  suas  condições, e ressalta  que o bairro  Vista
Alegre está da forma como está por muitas vezes ‘passar a
mão na cabeça’ da pessoa responsável, e os vereadores não
estão aqui  para ‘passar a mão na cabeça’ de ninguém, tem
se que cobrar o que é devido e falar a verdade. Inclusive lhe
falou, ao Sr. Belincantta, que deveria cumprir o seu
compromisso, mas alguns parlamentares  disse que não
deveria ‘pegar pesado’, deixar, e não é assim que funciona a
coisa, e agora tem ouvido conversa  de que vereadores
abandonaram o bairro  Vista  Alegre,  e isso  não é verdade.
Sabe que o Vista  Alegre  será contemplado  com  inúmeras
obras e a conclusão do saneamento básico e asfaltamento
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de várias avenidas  e ruas.  Volta  a dizer  que os  vereadores
não abandonaram o bairro Vista Alegre, e que tem emenda
do deputado Nilton Capixaba para asfaltar algumas
travessas no  bairro.  Diz  ainda  que parece que informações
saem desta Casa de que o bairro Vista Alegre foi
abandonado por alguns parlamentares e isto não é verdade
e salienta  que quem  tem compromisso  tem defendido  de
forma igualitária toda Cacoal,  com  benefícios. O vereador
Cesar Condack  comunica  sobre  acareação entre  o prefeito
da Caixa Econômica, Prefeito Municipal, Juscelino
Belincantta, secretários de Meio  Ambiente  e de Obras,  em
que o gerente da Caixa  informou que ainda não foi  paga a
recuperação das ruas do bairro Vista Alegre. Ordem do Dia.
Ausentes os vereadores Claudemar Littig e Adailton Antunes
Ferreira. É colocado em discussão e logo após em votação a
Mensagem, de 07 de abril de 2014, que “Dispõe sobre o Veto
Parcial ao Autógrafo nº 24/CMC/14, que “Institui normas e
procedimentos para a coleta, armazenagem,  transporte,
reciclagem e destinação final de eletrodomésticos e
produtos eletroeletrônicos considerados como lixo
tecnológico, no âmbito do município de Cacoal-RO ”, objeto
do Projeto  de Lei nº 19/CMC/14 ”, de autoria  do vereador
Valdomiro Corá, aprovado pela Câmara Municipal em 24/03/2014,
é colocado em pauta. O Parecer da Comissão Permanente  de
Legislação, Justiça e Redação Final, é lido colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. A
Mensagem de Veto Parcial  ao Autógrafo nº 24/CMC/14,  que
“Institui normas e procedimentos para a coleta,
armazenagem, transporte, reciclagem e destinação final  de
eletrodomésticos e produtos eletroeletrônicos considerados
como lixo  tecnológico, no âmbito do município de Cacoal-
RO”, objeto do Projeto de Lei nº 19/CMC/14”, é colocada em
discussão e logo após em votação sendo aprovada por
unanimidade dos presentes.  O Requerimento  N. 24/14-CMC
de autoria do vereador  Pedro Antonio  Ferrazin que nos
termos do artigo  120, § 2° e 124 do Regimento  Interno
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desta Casa de Leis requer que seja posto  em votação o
presente requerimento de Urgência Simples para
deliberação dos  Projetos de Leis  n°s 26/14, 45/14, 48/14,
49/14, 52/14,  52/14,  53/14,  54/14,  56/14/14,  57/14 e
58/14,  de autoria do Poder Executivo Municipal e N° 38/14,
de autoria do vereador Adailton Antunes Ferreira, é
colocado em votação e aprovado por unanimidade  dos
presentes. O vereador  Rafael  Evangelista  da Silva  Chaves
em Questão de Ordem  requer verbalmente  que seja lida
somente a súmula e parecer do projeto de lei, pois o mesmo
já foi amplamente  discutido  e analisado  nas reuniões das
Comissões Permanentes,  o que colocado  à disposição do
Plenário foi aprovado por unanimidade  dos presentes.
Também o Projeto de Lei nº 26/PMC/14,  que “Autoriza o
Poder Executivo Municipal a receber em comodato os
imóveis denominados  lotes  170  e 183,  da quadra  30 setor
07 do Centro de Reabilitação Neurológica Infantil de Cacoal
– CERNIC para o fim de construção de um auditório
adaptado e dá outras providências”, é colocado em pauta. O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras  e Serviços
Públicos; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de Lei N. 26/14,  é
colocado em discussão e logo após em votação, sendo
aprovado por  unanimidade  dos  presentes.  Ainda  o Projeto
de Lei nº 38/CMC/14, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade
de Livro  para Reclamações e Sugestões dos usuários nas
unidades de atendimento ao público da Secretaria Municipal
de Saúde”, é colocado  em pauta . O Parecer  Conjunto  das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de Lei N. 38/14,  é
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colocado em discussão e logo após em votação, sendo
aprovado por unanimidade  dos presentes.  A seguir é o
Projeto de Lei nº 45/PMC/14,  que “Autoriza o Poder
Executivo Municipal  a fazer  doação de veículo à Fundação
Cultural e dá outras  providências”, colocado  em pauta.  O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final;  e de Finanças e
Orçamento, favorável, porém apresenta Proposta de
Emenda, é lido, colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade  dos presentes.  O
Projeto de Lei N. 45/14, com emenda já aprovada, é
colocado em discussão e logo após em votação, sendo
aprovado por unanimidade  dos presentes.  Em seguida  o
Projeto de Lei nº 48/PMC/14,  que “Autoriza o Poder
Executivo Municipal a realizar a permuta, afetação e
desafetação de imóveis e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões
Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade  dos presentes.  O
Projeto de Lei N. 38/14,  é colocado  em discussão e logo
após em votação, sendo aprovado  por unanimidade  dos
presentes. Projeto de Lei nº 49/PMC/14, que “Altera a Lei Nº
2.937/PMC/2012 – Cria o Programa  de Valorização das Escolas
Municipais de Cacoal (PROVEMC) para atender as unidades escolares
urbanas e rurais  da  Rede  Pública Municipal de Ensino,  orienta  sua
implantação e dá outras  providências”, O Parecer  Conjunto  das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de Lei N. 49/14,  é
colocado em discussão e logo após em votação, sendo
aprovado por unanimidade dos presentes. Também o
Projeto de Lei nº 52/PMC/14, que “Institui a Corregedoria Geral
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do Município, altera as Leis Nºs. 2.413/PMC/2008, 2543/PMC/2009 e
dá outras providências”, é colocado  em pauta. A vereadora
Maria Aparecida Simões em Questão de Ordem requer
verbalmente a retirada do Projeto de Lei N. 52/14, da pauta
da Ordem  do Dia, para melhor  análise dos vereadores,  já
que há dúvida quanto ao mesmo, o que colocado à
disposição do Plenário foi aprovada   por  unanimidade  dos
presentes. Continuando,  o Projeto  de Lei nº 53/PMC/14,
que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de Lei N. 53/14,  é
colocado em discussão e logo após em votação, sendo
aprovado por  unanimidade  dos  presentes.  Ainda  o Projeto
de Lei nº 54/PMC/14,  que “Autoriza o Poder Executivo
Municipal a firmar convênio de cooperação financeira com o
Centro de Reabilitação Neurológica Infantil de Cacoal –
CERNIC E dá outras providências”, é colocado  em pauta.  O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final;  de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade dos  presentes. O  Projeto de Lei
N. 54/14, é colocado em discussão e logo após em votação,
sendo aprovado  por unanimidade  dos presentes.  Ainda o
Projeto de Lei nº 56/PMC/14, que “Autoriza o Poder Executivo
Municipal a receber em Regime de Comodato, imóvel de
propriedade da Associação Assistencial à Saúde São Daniel Comboni
- ASSDACO e dá outras  providências”, é colocado  em pauta.  O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras  e Serviços
Públicos; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em
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discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de Lei N. 56/14,  é
colocado em discussão e logo após em votação, sendo
aprovado por unanimidade  dos presentes.  A seguir é o
Projeto de Lei nº 57/PMC/14, que “Autoriza a realização de
Teste Seletivo Simplificado  para a contratação emergencial
por excepcional interesse público de pedagogos para
atender a Rede de Educação do Município e dá outras
providências”, colocado  em pauta.  O Parecer  Conjunto  das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Obras  e Serviços Públicos; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade dos  presentes. O  Projeto de Lei
N. 57/14, é colocado em discussão e logo após em votação,
sendo aprovado  por  unanimidade  dos  presentes. E ainda  o
Projeto de Lei nº 58/PMC/14,  que “Autoriza o Serviço
Autônomo de Água e Esgoto  de Cacoal  - S.A.A.E,  a firmar
convênio com o 4º Grupamento de  Bombeiros do Corpo de
Bombeiros Militar do Estado de Rondônia e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido,  colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. O Projeto de Lei N. 58/14, é colocado em
discussão e logo após em votação, sendo aprovado,
havendo o Voto Contrário do vereador Valdomiro  Corá,
registrando se as ausências dos vereadores Claudemar Littig
e Adailton Antunes Ferreira, e colocando ainda que o
vereador Pedro Ferrazin, presidente desta Casa, por questão
regimental não vota nesta matéria. Em seguida o
Requerimento nº 23/CMC/14,  de autoria da vereadora
Maria Aparecida Simões, que requer a realização de
Audiência Pública com o tema: “Fortalecendo a Indústria de
Confecção em Cacoal”, a realizar-se no dia trinta de maio de
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dois mil e quatorze,  no saguão da Câmara Municipal  de
Cacoal, das  dezenove às vinte e duas horas, é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes. Ainda o Requerimento  N.
25/14-CMC de autoria da vereadora Maria Aparecida Simões
que nos termos  do artigo  120, § 2° e 124 do Regimento
Interno desta Casa de Leis requer que seja posto em
votação o presente requerimento de Urgência Simples para
inclusão e deliberação do Projeto de Lei n° 36/14, de
autoria do Poder Executivo Municipal, é colocado em
votação e aprovado  havendo  o Voto Contrário do  vereador
Rafael Evangelista da Silva Chaves, registrando  se as
ausências dos vereadores Claudemar Littig e Adailton
Antunes Ferreira,  e colocando  ainda  que  o vereador  Pedro
Ferrazin, presidente desta Casa, por questão regimental não
vota nesta matéria. Assim o Projeto  de Lei n. 36/14 –
“Altera o Artigo 5° e o § Único do artigo 7° da Lei N.
953/PMC/99 – Dispõe sobre transporte individual de
passageiros através de moto táxi e dá outras providências”.
O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; e de Finanças e
Orçamento, favorável, com o Voto Vencido  do vereador
Rafael Evangelista da Silva Chaves, e que apresenta
Proposta de Emenda,  é lido,  colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. O Projeto de Lei N. 36/14, com Emenda já
aprovada, é colocado em discussão. O vereador Rafael
Evangelista da Silva  Chaves se mostra contrário ao projeto
de lei, e  propõe que se suspenda a sessão para elaboração
de emenda  dando  prazo,  modificando  artigo  do  projeto  de
lei, estabelecendo prazo para que a precariedade possa ter
alguma modificação. A vereadora  Maria  Simões diz  que  na
dúvida votará contra  o projeto  de lei, pois  concessão não
tem legalidade  de transferência, e que  tem se que  olhar  o
lado político e o lado  da legalidade  e ela vereadora  Maria
Simões sempre  olha  pelo  lado  da legalidade,  assim  votará
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contra o mesmo, e até sugere a retirada deste da pauta da
Ordem do dia, sendo que o senhor presidente,  Pedro
Ferrazin, informa que o mesmo  já está em processo  de
votação e não tem mais como retirá-lo da pauta.  Logo após
o Projeto  de Lei n. 36/14  é colocado  em votação, sendo
aprovado, obtendo 07 (sete) votos  a favor,  dos vereadores
Mário Moreira, Bruno Trevizani, Valter Pires, Valdomiro
Corá, Emílio Junior  Mancuso  de Almeida,  Cesar  Condack  e
Donizeti Souza da Silva, 02 (dois) votos contra, dos
vereadores Rafael Evangelista  da Silva Chaves e Maria
Aparecida Simões, registrando se as ausências dos
vereadores Claudemar  Littig  e Adailton  Antunes Ferreira, e
colocando ainda  que o vereador Pedro Ferrazin, presidente
desta Casa, por questão regimental não vota nesta matéria.
O Sr. Presidente,  vereador Pedro Ferrazin, informa que
amanhã haverá reunião nesta Casa, na Sala das Comissões,
com a MVM Soluções Ambientais, do município de Vilhena, a
respeito do  Aterro Sanitário a ser implantado no município
de Cacoal.  O Sr. Presidente  desta  Sessão, vereador  Pedro
Antonio Ferrazin, após verificar nada mais haver a deliberar
na Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão às
20h36min mandando que se lavrasse esta ata, que vai, após
lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.//////////////////////////////////////////////
/

Pedro Antonio Ferrazin  –    Presidente       _________________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adailton Antunes Ferreira -  2° Secretário    _________________
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